
AUSTRÁLIE A OCEÁNIE 

UČ. STR. 75-85 

OCEÁNIE = skupina ostrovů a souostroví v …………………….. oceánu a 

dělí se na 3 velké skupiny ostrovů (většina z nich je korálového nebo 

sopečného původu): 

• ……………………………. 

• ……………………………. 

• ……………………………. 

-významným mořeplavcem a 

objevitelem této oblasti byl 

Brit :…………………………………… 

-v Oceánii se nacházejí převážně zemědělské státy, pěstují např. ……… 

- v poslední době je rozšířen cestovní ruch, neboť se nacházejí v 

…………………………… podnebném pásu 

NOVÝ ZÉLAND: hl. m ………………………  

- Rozkládá se na dvou ostrovech: ……………………….. a ………………… 

- Kolonie VB (Commonwealth) ➔ úřední řeč je ………………….. 

- Vnitrozemí hornaté, většina obyvatel a velkých měst je proto při 

pobřeží  

- Původní obyvatelé se nazývají ……………….. 

- Zemědělsko-průmyslová země: chov ………………, pěstování ……… 

                                                         Průmysl: …………………………….. 

NOVÁ GUINEA – NÁZEV OSTROVA, na kterém se rozkládají 2 státy:  

                                                                   Západ: ……………………………… 

                                                                   Východ: ……………………………. 

- 2. největší ostrov světa po …………………………..  

- Vnitrozemská vysoká pohoří (až 5000 m n.m.)  

- Při pobřeží tropický deštný prales 

- Původní obyvatelé ……………………….. (velká pestrost jazyků, 

etnik, kultur)  




